



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав жителей Избербаша



Избербашским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации городского округа «Город Избербаш» своих обязанностей по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, ненадлежащее исполнение должностными лицами администрации городского округа «Город Избербаш» своих обязанностей по обеспечению технического обслуживания водопровода, транспортирующего воду от насосной станции в Каспийске до Избербаша, привело к систематическим аварийным инцидентам на всем протяжении водопровода, в результате чего население города было лишено водоснабжения длительное время, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов жителей Избербаша.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Сегодня следователи провели обыск в администрации города, в ходе которого обнаружены и изъяты документы, имеющие значение для уголовного дела.

Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Ранее в центральный аппарат СК России был представлен доклад.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1811843>